

## Zbirka medijskih objava

Vlada Brčko Distrikta\_kliping\_dnevno,  
za razdoblje 19. 1. 2020

---

Broj objava: 3

Internet: 1

Štampa: 2

Teme praćenja:

Vlada Brčko Distrikta: 0

Gradonačelnik ...: 0

Skupština Brčko ...: 0

Brčko: 3

**Brčko:**

Internet	Naslov	<b>Nastavlja se Premijer futsal liga BiH: U derbiju kola Salines dočekuje Centar</b>		
Serijski br. 1	Medij; Doseg	Klix.ba; 1.110, Bosna i Hercegovina		
	Rubrika, Datum	Ostalo; 18. 1. 2020		
Stranica u zbirci: 4	Autor	E. B.		
	Teme	Brčko		

Štampa	Naslov	<b>Posebnu pozornost posvetiti unaprjeđenju kvalitete obrazovanja</b>		
Serijski br. 2	Medij; Doseg	Večernji list; , Bosna i Hercegovina	Stranica: 6	Površina: 294 cm <sup>2</sup>
	Rubrika, Datum	Aktualno; 19. 1. 2020		
Stranica u zbirci: 5	Autor	Cvitković Oliver		
	Teme	Brčko		

Štampa	Naslov	<b>Tri ključna faktora utječu na sve manji broj vjernika u Bosanskoj Posavini</b>		
Serijski br. 3	Medij; Doseg	Večernji list; , Bosna i Hercegovina	Stranica: 10	Površina: 573 cm <sup>2</sup>
	Rubrika, Datum	Aktualno; 19. 1. 2020		
Stranica u zbirci: 6	Autor	Unknown		
	Teme	Brčko		



## Nastavlja se Premijer futsal liga BiH: U derbiju kola Salines dočekuje Centar

Nakon nekoliko sedmica pauze, danas i sutra, utakmicama 10. kola nastavlja se takmičenje u Futsal Premijer ligi Bosne i Hercegovine.

Nakon nekoliko sedmica pauze, danas i sutra, utakmicama 10. kola nastavlja se takmičenje u Futsal Premijer ligi Bosne i Hercegovine.

Podsjećanja radi, jesenji prvak, nakon devet odigranih utakmica je ekipa FC Mostar Staklograd, koja je osvojila 22 boda, odnosno bod više od drugoplasiranog FC Centar ZAMM mC, te dva boda više od FC Salinesa iz Tuzle.

A 10. kolo upravo donosi i derbi između drugog i trećeg na tabeli – Centra i Salinesa, koji se igra večeras u 19:15 u dvorani Mejdan u Tuzli.

Uprkos činjenici da je Centar bod ispred Tuzlaka, Salines je favorit u večerašnjem duelu, prvenstveno zbog problema sa zdravstvenim kartonom Sarajlija, koji na ovaj meč putuju desetkovani zbog bolesti i povreda.

"Ne tražimo unaprijed alibi, ali utakmica protiv Salinesa dolazi nam u najgorem mogućem trenutku. U pauzi, naši igrači su igrali na nekoliko izuzetno jakih turnira, te su na treninge stigli izuzetno umorni. Pokušali smo ih oporaviti do utakmice protiv Salinesa, ali tek ćemo u Tuzli vidjeti koliko smo uspjeli u tome. Uz to, imamo i nekoliko bolesnih igrača, koji su jako bitni u rotaciji, a zbog kartona neće nastupiti ni Edis Mršo. Međutim, u Tuzlu ne idemo sa bijelom zastavom, već sa željom da se tuzlanskoj publici, koja je uvijek bila korektna prema nama, predstavimo u što boljem svjetlu i dokažemo da nismo slučajno jesenji viceprvaci", kaže trener ekipe Centar ZAMM mC Nijaz Mulahmetović.

Salines se u prelaznom roku pojačao sa nekoliko odličnih igrača, koji će vjerovatno večeras dobiti priliku za dokazivanje, a najavljena je i puna dvorana, što je samo pokazatelj da je i publika prepoznala dobre igre "jarčeva".

Uz ovaj duel, Mostar će u goste ekipe Belog anđela u **Brčko**, dok će hercegovački derbi odigrati MNK Seljak iz Livna i Brotnjo iz Čitluka, koji je u zimskom prelaznom roku bio najaktivniji kada su u pitanju dolasci i odlasci.

Čitlučani su promijenili gotovo kompletan igrački kadar, ali i stručni štab i sa mnogo više optimizma dočekuju proljetni dio prvenstva i play-off, a stvarni ispit im je gostovanje kod Livnjaka, koji su itekako siguran domaćin.

Uz nabrojane ducele, KMF Tango će u Vojkovićima pokušati osvojiti bodove u duelu protiv Sloge iz Gornjeg Vakufa, dok će Zrinjski u Mostaru dočekati Kaskadu iz Gračanice.





## MINISTRICA ANKICA GUDELJEVIĆ



**ZANIMANJA  
BUDUĆNOSTI**  
"Cilj mi je  
promovirati  
znanost u BiH"

## Posebnu pozornost posvetiti unaprjeđenju kvalitete obrazovanja

**Oliver Cvitković**

- Suradnja i uvažavanje jedan je od prioriteta Ministarstva civilnih poslova Bosne i Hercegovine, koje ima zadaću koordinirati aktivnosti, usklađivati planove tijela vlasti entiteta, županija i Distrikta Brčko te definirati strategije na međunarodnom planu u područjima zdravstva i socijalne zaštite, mirovina, znanosti i obrazovanja, rada i zapošljavanja, kulture i sporta, geodetskih, geoloških i meteoroloških poslova. Ministarstvo civilnih poslova, na čije sam čelo imenovana u novom sazivu Vijeća ministara BiH, ima veliki broj nadležnosti, pa je potrebno i određeno vrijeme kako bi se analizirale sve oblasti i identificirali prioritete - kazala je ministrica Anka Gudeljević. Ministarstvo, sukladno svojoj koordinirajućoj ulozi u oblasti rada i zapošljavanja, pokrenulo je aktivnosti na izradi nove strategije zapošljavanja u BiH, koja bi definirala politike i smjernice povezane s ekonomskim rastom uz porast zaposlenosti, razvojem ljudskih resursa i upravljanjem tržištem rada. Također, tijekom 2020. godine planiraju se aktivnosti u okviru bilateralne suradnje i provedbe nekoliko međunarodnih sporazuma o znanstveno-tehnološkoj suradnji.

- Cilj mi je promovirati znanost u BiH. Ministarstvo civilnih poslova pruža potporu aktivnostima Vijeća za znanost BiH među kojima je dodjela Nagrade u oblasti znanost u BiH za postignuća na međunarodnom planu te provedbe upute o elementima, sadržaju, obliku i načinu rada znanstveno-istraživačkoga informacijskog sustava u Bosni i Hercegovini - naglašava Gudeljević. Po njezinim riječima, najvrjedniji resurs svake zemlje su njezini žitelji, a poseban izazov u uvjetima

*Suradnja i komunikacija je moguća uz uvažavanje svih razina vlasti*

slobodnog protoka ljudi i kapitala je kako potaknuti mlade da sve svoje potencijale, uz suvremena dostignuća, realiziraju iz svoje zemlje koristeći prednosti tehnologije.

- Mislim da su to zanimanja budućnosti, izazovi za razmišljanje svakoga mladoga pojedinca da nađe svoj poslovni angažman, a ne napusti svoju zemlju - ističe ministrica Gudeljević, čiji će jedan od prioriteta u radu biti uspostavljanje koordinacije, komunikacije i povjerenja među institucijama. - To ćemo najprije uraditi posvetimo li se svi djelovanju u okviru svojih nadležnosti i uz puno uvažavanje drugih - ističe ministrica civilnih poslova Bosne i Hercegovine.

Ministrica Gudeljević važnom je ocijenila suradnju s nadležnim obrazovnim razinama. Navela je kako joj je namjera nastaviti procese izrade strateških dokumenata, odnosno definirati zajedničke prioritete u obrazovanju. Također, Ministarstvo će nastaviti procese izrade strateških dokumenata, ali i na povlačenju donatorskih sredstava za potrebe provođenja reformskih procesa.

- Prvenstveno mislim na sredstva koja su nam dostupna kroz Instrument predpristupne pomoći - IPA - naglasila je ministrica dodajući: -

Donijeti neki strateški dokument samo po sebi nije dovoljno, posebice u oblasti obrazovanja. Ministarstvo će u predstojećem razdoblju intenzivirati aktivnosti na monitoringu provedbe usvojenih strateških dokumenata, uz suradnju svih nadležnih ministarstava obrazovanja i agencija u smislu dostavljanja relevantnih informacija.

Uz koordinirajuću ulogu, Ministarstvo civilnih poslova dodatnu pozornost posvetit će stvaranju uvjeta za unaprjeđenje kvalitete obrazovanja na svim razinama od predškolskoga do visokoga obrazovanja i obrazovanja odraslih. Ne treba zanemariti ni rezultate PISA-e, odnosno preporuke koje zaista svima u Bosni i Hercegovini mogu poslužiti kao dobra polazna osnova za takvu aktivnost - naglasila je ministrica. ●



Proslavljen patron u župi Gorice kod **Brčkog**

# Tri ključna faktora utječu na sve manji broj vjernika u Bosanskoj Posavini

Piše:  
Vlč. Ivan Ravlić



Po tmurnom, polumaglovitom i suhom vremenu župa Gorice proslavila je u petak svog patrona - sv. Antuna Pustinjaka ili u narodu zvanog Opata. Sv. misa bila je u župnoj crkvi u 11 sati, a predslavio ju je vlč. Đuro Živković, župnik iz Kopenice kod Orašja, u koncelebraciji 14 svećenika i redovnika. Pjevanjem je liturgijsko slavlje uzveličao cijeli Božji puk župe Gorice i susjednih župa. Na misi je bilo nazočno oko 160 vjernika. Sve je, uobičajeno, na početku mise pozdravio vlč. Mirko Ikić, župnik domaćin.

## Poruke i propovijed

Propovjednik vlč. Đuro Živković naglasio je veliku žrtvu i odricanje sv. Antuna Pustinjaka. "Davao ga je želio odvratiti od njegove dobre odluke prebacivši što svoj imetak želi podijeliti sirotinji, odnosno da se razbacuje imanjem kojeg je imao u izobilju. Ta borba protiv napasti podigla je sveca do ruba savršenstva. Što su bile jače napasti, Antun je sve više upokorio svoje tijelo. Znao je kontrolirati sva svoja osjetila. Kasno je lijegao, a rano ustajao. Tako je izbjegavao zle misli i sklonosti. Mnogi su ga odlučili slijediti u pustinji. Tako se oko njegove kućice nastani više pustinjaka, kojima je Antun bio kao otac. On ih je sve upućivao na dobro i pokazao im iz vlastita iskustva kako se služiti zemaljskim dobrima i Bogu dobro odgovoriti. Od tog zajedničkog života koji je Antun organizirao kasnije su nastale redovničke zajednice, stoga se sv. Antuna naziva ocem redovništva. Kad je car Maksimilijan počeo u Egiptu progoniti kršćane, Antun, zabrinut za Crkvu, napusti pustinju i dođe u Aleksandriju gdje je bez straha otvoreno i javno propovijedao



kršćanstvo. Tada se Antun opet vratio u pustinju. Posljednje godine života borio se za pravovjerje, za istinu o Kristovu Božanstvu protiv Arijeve pogrešnog nauka. Čim je osjetio da mu je kraj života, pripremio se za smrt primivši pobožno svete sakramente, tiho je preminuo 17. siječnja 356. Danas se mnogi ne bore protiv napasti, nego pogoduju napasti. Sv. Antun je primjer nama u borbi protiv napasti", poručio je vlč. Đuro.

## Rat i povratak

Župa se nalazi u sjeveroistočnom dijelu Bosanske Posavine, nedaleko od rijeke Save, 10 km sjeverozapadno od **Brčkog**, na prometnici Županja – Orašje – Lončari – **Brčko**. Župa Gorice nalazi se u **Brčkom** dekanatu i teritorijalno u Distriktu **Brčko**. Danas broji jedva 160 obitelji, kuća s oko 290 vjernika. Prije Domovinskog rata imala je gotovo 2000 vjernika a 2001. samo 171 vjernika. U vrijeme rata svi su napustili župu, a oni koji to nisu



**ŽUPA** se nalazi u sjeveroistočnom dijelu Bosanske Posavine, nedaleko od rijeke Save, 10 kilometara sjeverozapadno od **Brčkog**, na prometnici Županja – Orašje – Lončari – **Brčko**

učinili, bili su lišeni života. U posljednjem ratu u ovoj maloj župi poginulo ih je oko 27. U ratu su svi crkveni objekti, župna crkva i kuća, uništeni. Ipak, brzo je sve novo izgrađeno i podignuto. Župa se dignula iz pepela. No, iz godine u godinu u župama Bosanske Posavine sve je manje vjernika, i to iz više razloga. Mnogo je veći mortalitet nego natalitet, a manjkavosti doprinosi još i iseljavanje, a i iz godine u godinu sve je manje vjenčanja. Dakle, tri faktora utječu na sve manji broj vjernika u našoj Posavini. Iz koje god perspektive pogledamo, ovdje se ne nazire povećanje broja vjernika u dogledno vrijeme. ●